

学院新闻

通知公告

科研信息

学生活动

首页 > 学院新闻 > 正文

## 郑州大学历史学院成功举办2019年河南省历史学一流专业建设暨本科人才培养研讨会

发表时间: 2019-12-17 点击: 388

12月14日上午,由河南省历史学会主办、郑州大学历史学院承办的"2019年河南省历史学一流专业建设及本科人才培养研讨会"成功召开,来自郑州大学、河南大学、河南师范大学等省内12所高校历史学类专业的负责人和河南省社科院、省历史学会、省高校历史学专业教学指导委员会40余名专家学者参加。郑州大学副校长张倩红教授出席会议并讲话,历史学院执行院长安国楼教授主持研讨会。

张倩红副校长在讲话中指出,教育部全面实施"六卓越一拔尖"计划2.0,启动一流本科专业建设"双万计划",是河南省高等院校历史学类本科专业和省历史学会进一步发展的重大历史机遇,必须坚持落实立德树人根本任务,严格按照教育部本科教学和本科人才培养的具体要求,主动担当、善于谋划、敢于创新。历史学院执行院长安国楼教授从历史学本科生培养方案、师资队伍、就业、科研、国际交流等多个方面,就郑州大学历史学院一流本科专业建设的情况向与会代表进行了介绍。河南省历史学会秘书长、河南大学苗书梅教授将历史学会近几年的建设情况和未来发展设想向大会做了汇报。省内各高校历史学专业负责人、省教学指导委员会委员,就各自在历史类本科专业建设过程中进行的有益探索、特色做法、取得的成绩和出现的问题进行热烈的交流和研讨,并对历史学人才的具体培养、河南省历史学会未来的发展纷纷建言献策。

本次研讨会为新形势下河南高校历史学类本科专业建设和本科人才培养工作提供了交流平台和有益借鉴,与会高校和单位就落实教育部"以本为本,四个回归"的重要精神凝聚了共识、明确了方向。张倩红副校长作大会总结,指出高校一流本科专业建设要围绕落实立德树人根本任务,进一步加强专业认证与培养质量管控,深化教学育人改革,努力培养一流人才;高校历史学科建设要注重发挥地方特色,积极开展国际交流,加强地区国别史研究,服务国家和地方经济社会发展。省历史学会与省高校历史学专业教学指导委员会要抓住机遇,不断创新工作机制,服务于国家"双一流"建设和一流本科专业建设的大局,打造人才汇聚、培养和提升的平台,更好地为河南高等教育和经济社会发展做贡献。







上一篇: 中国社会科学院学部委员彭卫先生来我院讲学

下一篇: 郑州大学历史学院进行消防安全演练

【关闭】

版权所有 © 2017-2018 郑州大学历史学院 地址: 郑州高新区科学大道100号 邮编: 450001

www5.zzu.edu.cn/lsxy/info/1012/3140.htm 2/2